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TPOXIA - TAXYTHTA — 2TIFMIAIA TAXYTHTA — MEZH TAXYTHTA

Tpoxtd: eivat n ypapur mou oxnuatileTal av EVWoOoUE OAa Ta e,
onueia pe TN CEPA QO TA OTOLA TIEPVAEL TO KIVOUEVO CWUAL. ’
JtnVv KaBnuepvotnta AEyetal Kot Stadpopr).

Tayutnta: eival XapoKTNPELOTIKO pEyeBOC TNG Kivnong, mou
Selyvel mMOOO ypriyopa KIVELTOL TO KIVOULEVO Owo aAAA Kal TNV KateuBuvon ¢ kivnong. Avo
Baowka eldn TayvTNTAC €lvaL N oTypLaia TouTnTa Kol N HEon ToxuTnTa.

Ityplaia tayvtnta: €ival N ToXUTNTO TOU KWWOUMEVOU CWHOTOC OE OUYKEKPLUEVN XPOVIKA

OTLYUA.
MPaKTIKA N oTyplaia taxltnTa yla €va oxnua (autokivnTo, HOTOOUKAETA, TOSHAATO K.A.T.)

elval n €voelén tou TayUUETPOU (KOVTEP) TOU OXALOTOC KABE XPOVLKH OTLYUN.

Méon taxvtnta u,: opiletal w¢ To MNAIKO TOU HAKOUG TNG SLaSpOoMnG s Ttou Slavuel to

KWVOUMEVO CWHA OE XPOVLKO SLaotnpa At, TPOG TO XPOVIKO AUTO SLacTtnua.

ueon toyvTnTo = HUIKOS d100pouns v = n amka v =§

XPOVIKO SiboThua. Y- 2

Amo6 Ttov TUTo TNG HEONG TaXVUTNTAG Umopel var utoAoyloBel To puAKog tN¢ SLadpopnG 1N aAALWG
anootacn 1ou SLETPEEE TO KIVOULLEVO CWHOL:

s=u, At n s= Uyt

Movadeg pétpnong taxutntag: Amo Tov Tapandvw TUmo unopel va mpokOPel n Stebvig

povasda HETPNoNG TaxXLTNTOG OV WG HOVASa HETPNGCNG TOU UKOUC SLadpoung Bewpriocou e To
1 m kot wg povada Tou xpovikou dlaotipatog to 1s 1 sec.

210 S.I. (61eBvng povada) 1z n 1 (uETpO ava deutepOAento)
S sec

Npoaktikn povada: lk—m n 1km/h (X\LOpEeTpO ava wpa)
h
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OL povadeg HETpnong TaxuTnTag ival (SLeg Kat yla Tn oTypaio toxutnTa.

Napatnproeig

& H péon tayxvutnta avadépetal otn ocuvoAkn Swadpoun tng kivnong kat dgv Sivel Tig
AENMTOUEPELEG TNG KivNONG, OTIWC OE TIOLO ONUELO £Tpefe TO KIVOUEVO CWHA TIEPLOCOTEPO N
ALlyOTEPO, AV OTAPATNOE yla KAToLo dtaotnua, av aAage kateuBuvon Kal MOTE.

& H péon taxutnta sivol n otabepn taxvtnta mou Ba Empemne va €Y TO KIVOUUEVO CWHA
yla va tavuoel tnv 6l andotaon oto (6lo xpoviko didotnua.

& H péon taxutnta eival pia yia kaBe cwpa Tou OAOKANPWVEL Lo CUYKEKPLUEVN SLadpoun
EVW OL OTLYMLALEG TaXUTNTEG lva TTOAAEG.

EpWTNOELG
1) Na oupnAnpwoeTe Ta Keva He TIC mapakaTw AéEeic:

oTiydiaia, HAKOC, Yypnyopda, wOAAEC, KartelBuvon, Tpoxlda, Xpoviko didoTnua, Héon,

amooraon, HéyeOog

@ Av evWooupe e Tn oclpd OAeg TIC Béoeic amd TIC oTroie¢ Tepvdel €éva KIVOUUEVO Owpa
oxnuati{eTal pia ypappn mou ovopdletar (1)

@ H Taxutnta civar  éva @uaikd  (2) Tou  deixvel OO0
(3) KIVEiTal éva  owya. Emiong deixXVEl Kdl Thv
4) TPOC TNV OTTOid KIVEITAI TO OUYKEKPIHEVO OWA.

@ H TaxutnTa evog owparog kaBe xpovikh oTiyuhn ovopdletai (5)
@ H TaxutnTa evo¢ owpdatog ToU KiveiTal yevikd aAAdlel amd OTIYPA O€ OTIYHA dpd €XEl

(6) oTIyHIdieC TaxUTNTEC.

@ H péon Taxurtnrta ouvdéel To (7) Th¢ d1adpOHAG TOU CWHATOC TTOU KIVEITal,
ge To avTioToixo (8)

@ H (9 Tax0TnTa civar n otaBeph TaxUuTnTa mou Oa Empeme va eixe TO
KIvoUpevo owpa yia va diaviael Thy idia amoéaTach oTov id1o Xpovo.

@ To pnkog Tng d1adpopng evog owpartoc K arhiwg (10) uttoAoyileTar av
ToAAamAacidooupe Thv péan TaxUTNTA ToU KIVOUHEVOU OWHATOC HE TO XPOVIKG d1daTnua TTou
XPEIAOTNKE.

Apaotnpiétnreg

, . - , b ME I
1) MeTapeite oTo oUvdeopo https://physiquiz.gr/b2/ , emu\égte on TaxuEnTd Ye

T(PAY LOTOTIOLELOTE TO KOUL{ EKTOC ATIO OUTO LE TNV UETOTPOTIN TWV HOVASWV.

2) MeTapeite oTo oUvdeopo https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScxCfnfl9Lgj-
aDVDZViTTimfl80SfHzyCmKedJiXswSmUzEg/viewform

Kdl TTPAyHAToTIoIEioTE TO KOUI{ TTOAAATTAWY E€TTIAOYWY.
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